
　　R6　園評価アンケート集計結果 そう思う まあまあそう思う あまり思わない 全く思わない
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① こども園の雰囲気が良く、

子どもは喜んで登園している。
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② こども園は、一人ひとりの子

どもを理解し、個々の発達に応じ

て教育活動に取り組んでいる。
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③こども園は、園の教育目標に基

づき、子どもの意欲や自信を高め

るような指導をしている。
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⑥こども園は、地域や小学校と交

流し、人とより良く関わる力を育

てることに努めている。
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⑦こども園は、おたよりやブロ

グ、写真等を通して子どもの育

ちや園の情報を知らせている。
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④こども園は、子どもがいろいろ

な自然や社会との触れ合いを通し

て活動している。
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⑧こども園の施設・設備は安全で

あり、美化・清掃は行き届いてい

る。
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⑨こども園は、病気や事故、大雪

などの災害が発生した場合は、そ

の状況について適切に連絡してい

る。
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⑩こども園は預かり保育や延長保

育、子育て支援に取り組み、就労

支援に努めている。
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⑤こども園は、保護者からの相談

や問い合わせについて相談できる

雰囲気で誠実に対応している。
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